Negative of the verbs in the past tense
We add NE to the main verb, NOT to the auxiliary verb.
Observe:
O víkendu jsem vařil. → O víkendu jsem nevařil.

Use the verb from the 1st sentence in the past tense NEGATIVE in the 2nd sentence.
Example: Dneska studuju. → Včera jsem nestudoval/a.
1. Dneska nemáme čas. Včera ___________________________čas.
2. Dneska piju jenom vodu. Včera ___________________________jenom vodu.
3. Jím maso. Minulý víkend ___________________________maso.
4. Dneska chci hrát tenis. Včera ___________________________hrát tenis.
5. Nehraješ fotbal. Včera ___________________________fotbal.
6. Dneska večer jsme doma. Včera večer ___________________________doma.
7. Alice jde na tenis. Včera Alice ___________________________na tenis.
8. Já jdu na volejbal. Minulý pátek ___________________________na volejbal.
9. Mariana a Tom můžou odpočívat. Minulý víkend ___________________________odpočívat.
10. Umím plavat. Když jsem byl malý kluk, ___________________________plavat.
11. Moje kamarádka se dívá na film. Včera se moje kamarádka ____________________na film.
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